

Έμφαση στην ενσωμάτωση

## Την πολιτική του υπουργείου Παιδείας για τη διαπολιτισμικότητα παρουσίασε η Μ.Γιαννάκου

Δημοσίευση: 01 Απρ 2006, 17:47



Από την ομιλία της υπουργού Παιδείας στο Κέντρο Woodrow Wilson  
(Φωτογραφία: ΑΠΕ)

### Ουάσιγκτον

Η κατάσταση των θρησκευτικών ελευθεριών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Ελλάδα είναι πολύ καλύτερη από εκείνη που περιγράφεται στις εκθέσεις του Στέιτ Ντιπάρτμεντ, τόνισε η Μ.Γιαννάκου, που παρουσίασε την πολιτική του υπουργείου Παιδείας για την διαπολιτισμικότητα.

Η υπουργός Παιδείας επισήμανε ότι η πολιτική αυτή θα έχει έμφαση στα βήματα ενσωμάτωσης των μεταναστών που αποτελούν σήμερα το 10% του πληθυσμού και στην εκπαίδευση των 130.000 ξένων μαθητών που ζουν στην Ελλάδα. Την παρουσίαση έκανε στους Έλληνες ανταποκριτές στην Ουάσιγκτον λίγο πριν την επιστροφή της στην Αθήνα.

Σε ότι αφορά στην κατάσταση των θρησκευτικών ελευθεριών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Ελλάδα, ανέφερε ότι η πραγματικότητα στην χώρα είναι πολύ καλύτερη από εκείνη που περιγράφεται στις σχετικές εκθέσεις του Στέιτ Ντιπάρτμεντ, έκανε ιδιαίτερη μνεία της κρατικής

φροντίδας για την εκπαίδευση των μουσουλμάνων της Δυτικής Θράκης και διευκρίνισε ότι οι δράσεις του υπουργείου Παιδείας δεν υπαγορεύονται από έξωθεν πιέσεις, αλλά από υποχρεώσεις του ελληνικού κράτους.

Με αφορμή την επίσκεψή της στο Μουσείο Ολοκαυτώματος της Ουάσιγκτον και την συνάντησή της με τον αρμόδιο για θέματα Ολοκαυτώματος στο Στέιτ Ντιπάρτμεντ πρέσβη Έντουαρντ ΟΝτόνελ, περιέγραψε τις πρωτοβουλίες για την διδασκαλία του Ολοκαυτώματος στα ελληνικά σχολεία, τη συμμετοχή της Ελλάδας στο «International Task Force on Holocaust Education», και την νέα έκδοση του Υπουργείου Παιδείας για τη ζωή και τα μνημεία των Εβραίων σε 25 ελληνικές πόλεις.

Τόνισε ότι οι πρωτοβουλίες αυτές έχουν αποσπάσει θετικά σχόλια από την εβραϊκή κοινότητα στις ΗΠΑ στους εκπροσώπους της οποίας η κ. Γιαννάκου εξήγησε ότι, σε αντίθεση με άλλες ευρωπαϊκές χώρες, στην Ελλάδα δεν υπάρχει ιδεολογική παράδοση ρατσισμού και ξενοφοβίας.

Τέλος περιέγραψε την πολιτική του υπουργείου Παιδείας για την στήριξη της εκπαίδευσης των Ελλήνων του εξωτερικού και την προώθηση της ελληνικής γλώσσας διεθνώς.

**Newsroom ΔΟΛ, με πληροφορίες από ΑΠΕ**